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Anexa 5.1 - Termeni de referință

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema Granturi pentru Universități
Beneficiar: UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA/FACUTATEA DEDREPT
Titlul subproiectului: ,,Adolescența - Responsabilități și Certitudini în viziunea dreptului” (ARC)
Acord de grant nr. 108/SGU/PV/II din data de 24.04.2019


Termeni de referință pentru 
[bookmark: _GoBack]servicii de consultanță individuală pentru consilierea și însoțirea elevilor pe perioada Școlii de vară

1. Context
Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania SecondaryEducation Project – ROSE), în valoare totală de 200 de milioane de euro, este finanțat integral de BIRD, în baza Legii nr. 234/2015 pentru ratificarea Acordului de Împrumut (Proiectul privind învățământul secundar) între România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, semnat la Washington la 17 aprilie 2015 (Monitorul Oficial, Partea I, nr. 757/12.10.2015), și se va derula pe o perioadă de 7 ani, în intervalul 2015 – 2022. Proiectul este implementat de către Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă.
Obiectivele de Dezvoltare ale proiectului ROSE sunt îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an de învățământ universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului.
În baza Acordului de Grant nr. 108/SGU/PV/II din data de 24.04.2019, semnat cu MEN-UMPFE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA/FACUTATEA DE DREPT a accesat în cadrul schemei de granturi pentru Universități un grant în valoare de 560.370,00  Lei pentru implementarea subproiectului ,,Adolescența - Responsabilități și Certitudini în viziunea dreptului” (ARC) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru servicii de consultanță individuală pentru consilierea și însoțirea elevilor pe perioada Școlii de vară
În contextul intrării în vigoare a actului adițional nr. 1 de modificare a Acordului de Grant 108/SGU/PV/II/24.04.2019, pe fondul organizării școlii de vară din anul 2021 în format online din cauza pandemiei de COVID 19, denumirea posturilor de consultanți/supraveghetori școlari a fost înlocuită cu aceea de personal sprijin activități on-line. Ca urmare, în continuarea acestui document se va utiliza denumirea actuală de personal sprijin activități on-line.

2. Obiectiv
Obiectivul acestor servicii de consultanță este asigurarea participării elevilor la a toate activitățile din cadrul proiectului și îndeplinirea rezultatelor așteptate ale proiectului.

3. Scopul serviciilor
În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor, personalul implicat în sprijinul activitaților on-line va realiza următoarele activităţi:
· va supraveghea elevii pe întreaga perioadă de desfășurare a școlii de vară
· va comunica în mod continuu cu elevii din grupul țintă si îi va consilia ori de câte ori va fi necesar 
· va identifica și va lua toate masurile pentru a rezolva orice problemă de conexiune sau de participare la activități în cazul elevilor.
· va asigura îndeplinirea de către elevi a sarcinilor și obiectivelor din cadrul proiectului,
· va păstra legătura cu persoanele desemnate din partea beneficiarului.

4. Livrabile
Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, personalul implicat în sprijinul activitaților on-line va trebui să transmită următoarele livrabile:
· Dovada prezențelor zilnice - la finalul fiecărei săptămâni (sub forma capturilor de ecran pentru activitățile online)
· Raport de activitate pentru Scoala de vara - la finalul școlii de vară 

5. Cerințe privind calificarea personalului implicat în sprijinul activitaților on-line
În baza experienței în domeniu, membrilor personalului implicat în sprijinul activitaților on-line li se solicită să presteze serviciile luând în considerare principiul economiei și eficienței şi să ofere nivelul etic şi profesional cel mai ridicat, astfel încât Beneficiarul să fie capabil să finalizeze sub-proiectul finanțat în cadrul schemei de granturi pentru Universități, conform procedurilor descrise în Manualul de Granturi şi termenelor din Acordul de Grant semnat cu MEN-UMPFE.

Competențele minime cerute pe care trebuie să le dovedească sunt următoarele:
-  Studii de licență/master/postuniversitare;
- Minim 1 participare la activități extracurriculare cu elevi/studenți sau absolvirea unui curs/modul pedagogic/psihopedagohic;
- Competențe de utilizare a computerului și a platformelor dedicate conferințelor online;
- Disponibilitatea în perioada 19.07.2021-01.08.2021 este o condiție indispensabilă.

 - Experienţa profesională în proiecte educaționale dedicate grupurilor dezavantajate reprezintă un avantaj;
- Apartenența la școala de proveniență a elevilor pe care monitorizează/coordonează, sau la instituția care organizează școala de vară constituie un avantaj;
- Studiile de licență în domeniul în care se organizează școala de vară (juridic) constituie un avantaj;
- Participarea la diverse conferințe/simpozioane/dezbateri constituie un avantaj.

6. Alți termeni relevanți

Perioadă de implementare/ Durata serviciilor.
Serviciile personalului implicat în sprijinul activitaților on-line vor fi necesare în perioada 19.07.2021-01.08.2021, cu o durată a contractului de 14 zile și  84 ore/an.

Locație.
Membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line își vor desfășura activitatea la domiciliu și la instituția de care aparțin (licee, sediul beneficiarului), după caz. 

Raportare.
Membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line vor raporta direct coordonatorului activităților din partea beneficiarului săptămânal cu privire la gradul de participare a elevilor la activitățile proiectului.

Facilități oferite de Beneficiar.
Membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line vor avea acces la toate activitățiile proiectului, putând participa alături de elevi la oricare dintre acestea. 

Confidențialitate. 
Membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line nu trebuie sa comunice niciunei persoane sau entități vreo informație confidențială obținută pe parcursul realizării serviciilor propuse.

Drepturi de proprietate intelectuală. 
Toate documentele elaborate sau pregătite de către membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line pentru Beneficiar în cursul îndeplinirii serviciilor vor avea caracter confidențial și vor deveni și rămâne proprietatea absolută a Beneficiarului. Membrii personalului implicat în sprijinul activitaților on-line vor transmite toată această documentație către Beneficiar până la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia.


Data 									Director de grant,
    Lect. univ. dr. Matei Diaconu 
    Semnătură
